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Aos dezesseis dias do mês de janeiro de dois mil e treze, às dezenove horas, reuniram-se nas depen-

dências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob a presidência do 

Sr. Luciano Contini - PMDB, e os Senhores Vereadores: pela Bancada do PP – Juliana Veronese Viecelli; 

Oscar Agatti e Paulo Alberto Benini; pela Bancada do PDT – Alberto Saleri; Adriana Rossi Mattei; Fabiano 

Sabei e Vandemir Pilatti e pela bancada do PMDB – João Lava. Inicialmente foi feita a chamada e, após ter 

constado o número legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a sessão. Em 

seguida, passou-se para o “Momento da Prece”, onde procedeu com a oração o Vereador Alberto Saleri. 

Após, não havendo o Expediente do Executivo passou-se para o Expediente do Legislativo: Indicação nº 

002, de autoria do Vereador Paulo Benini; Indicação nº 003, de autoria dos Vereadores Paulo Benini e Al-

berto Saleri; Indicação nº 004 e nº 005 de autoria da Vereadora Juliana Veronese Viecelli; Indicação nº 006, 

de autoria dos Vereadores João Lava e Vandemir Pilatti e Indicação nº 007, de autoria do Vereador Luciano 

Contini; as quais após serem lidas, foram encaminhadas para conhecimento das autoridades competentes. 

Em seguida, o Presidente deliberou um espaço de tempo, de 05 (cinco minutos), para a realização de um 

pequeno intervalo. Reiniciando a sessão, passou-se para o Grande Expediente, onde fizeram uso da palavra 

na Tribuna os Vereadores: 1) Juliana Veronese Viecelli: comentou sobre as Indicações de sua autoria, uma 

na área educacional que é onde atua referente ao parquinho, que apresenta péssima infraestrutura, com inú-

meros problemas, sendo que é extremamente utilizado pelas crianças, e se algo acontecer, de quem é a cul-

pa, pois, vinte e cinco por cento da verba é destinada para a Educação e muitas melhorias podem ser feitas. 

Salientou que com a revitalização do Capitel em São Nicolau, é necessária a instalação de placas de sinali-

zação e parabenizou o Padre Pedro Caríssimi pela iniciativa de revitalização do mesmo. 2) Luciano Contini: 

comentou sobre a Indicação de sua autoria referente à implantação de um curso de inglês e destacou a inau-

guração do Capitel em São Nicolau, que foi de iniciativa do padre Pedro Caríssimi e da comunidade de 

Caravággio, a qual se empenhou em realizar a obra, sendo necessária a instalação de placas indicativas. 

Destacou que ouviu comentários de crianças que o parquinho precisa de melhorias e que já solicitou a insta-

lação de uma academia ao ar livre na cidade, sendo que um deputado está disposto a enviar a verba para a 

instalação da mesma. Salientou que na gestão passada, recebemos várias verbas de deputados e ministros, 

sendo que o Vereador Oscar disse que espera que essa administração seja melhor do que a passada, mas,  
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acredita que a administração anterior foi uma das melhores que tivemos, e, precisamos continuar buscando 

recursos para o crescimento de nossa cidade. 3) Oscar Agatti: comentou da inauguração do Capitel em São 

Nicolau e ressaltou que foi ele quem fez a primeira viagem para iniciar o processo de restauração do local. 

Salientou que as pessoas passaram por Santo Antônio e não viram que a escola estava com a porta aberta, 

podendo ser vistas as bandeiras, o que mostra o abandono do patrimônio público. Frisou que as estradas 

precisam de roçadas e que foi informado que o responsável está de férias e recebeu queixas de pessoas que 

pedem brita e não são atendidas, sendo que as mesmas precisam, e não é para guardar. Solicitou melhorias 

próximo a residência do senhor Jucinei Pisoni, onde há um bueiro entupido. 4) Paulo Alberto Benini – co-

mentou sobre as Indicações de sua autoria, sobre a importância da emissão de notas fiscais para retorno do 

ICMS, movimentado o comércio com a troca das notas por cautelas para concorrer a prêmios e com refe-

rencia a água de Linha Cruzeiro, muitas pessoas reclamaram daquela água, sendo a mesma imprópria para o 

consumo, cabendo ao Poder Executivo a perfuração de um novo poço artesiano. 5) Vandemir Pilatti – co-

mentou sobre a festa na comunidade de São Nicolau, parabenizando o trabalho do Padre Pedro Caríssimi, 

sendo uma pessoa exemplar em termos de organização e pela conduta na comunidade. Sugeriu que o capitel 

seja transformado em ponto turístico e parabeniza as pessoas que trabalharam para a restauração desse local, 

além do Secretário de Obras que providenciou o acesso para aquela comunidade. Frisou que as estradas 

precisam de melhorias, mas é necessário o planejamento, a troca por bueiros com maior vazão, pois, as 

chuvas estão mais intensas. Salientou a importância da instalação da internet para todos e a importância da 

emissão de notas fiscais para que o município obtenha retorno no ICMS e possa fazer mais pelos cidadãos. 

Após, não havendo a Ordem do Dia, prosseguiu-se com os Assuntos Gerais pertinentes à Mesa. E, nada 

mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos e dada por encer-

rada a presente sessão, da qual eu, Debora Corbellini, lavrei esta Ata que, após lida e aprovada, vai pelo 

Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

Luciano Contini  

    Presidente. 

 

Adriana Rossi Mattei  

1º Secretária 
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